



## ERRATA Nº 02

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados as seguintes modificações no Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 024/2013-DETRAN/GO, Proc. Nº 201300025002966, conforme segue:

No item 10.1.1, do edital, **onde se lê** “Registro ou inscrição no Conselho Regional de Administração – CRA da região que estiver vinculada, que comprove atividade relacionada com o objeto a ser contratado;”, **leia-se** “Registro ou inscrição em Conselho ou Entidade representante de categoria profissional de nível superior ou equivalente da região que estiver vinculada, que comprove atividade relacionada com o objeto a ser contratado;”

No item 10.1.2, do edital, **onde se lê** “Atestado, registrado no CRA, emitido por entidade pública ou privada, comprovando experiência da proponente em prestação de serviços pertinentes ao objeto deste Termo de Referência. O atestado deverá conter, ainda, o nome da empresa/órgão contratante, o nome do responsável pelo atestado e a especificação do serviço prestado;”, **leia-se** “Demonstração de possuir em seu quadro permanente, profissional(is) de nível superior ou outro equivalente, detentor(es) de atestado(s) de responsabilidade técnica por execução de serviços de características semelhantes ao objeto descrito no Termo de Referência (assistência técnica em manutenção preventiva e corretiva de equipamentos de informática);”

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de 2013.

  
**Alexandre Maia Garrote**  
Presidente da CPL